

本文目录

- [换手率高，量比低什么意思？](#)
- [换手率和量比哪个重要？](#)
- [股票当天换手率34%量比小于1代表了什么！是出货吗？](#)
- [什么是量比、换手率、市盈率、内外比、委比和委量差？](#)

换手率高，量比低什么意思？

换手率高说明：该股票锁仓率低!萊垰頭條

如果某股票平时换手率不高，只在某些天突然升高，则属于成交量突然放大的情况。其情况类似于量比远大于1。萊垰頭條

如果该股票长期换手率高，有人说是这支股票活跃的表现。这种说法也对，但对中国的股票这点还不是关键的。我认为这主要可以说明该股庄股比例不高。萊垰頭條

换手率和量比哪个重要？

量比和换手大概就一个概念，就是成交量较前几天的变化。当然很重要了，分析股票，量是首要。看量能地话，主要有这么几点咯：放量突破或者跌破平台一般会使得趋势延续；平台整理时量缩会延续平台整理前的走势；平台整理时放量会破坏之前的走势，也就是会反转。大概就这么些吧，拿大盘的量价分析一下大概就清楚了。萊垰頭條

股票当天换手率34%量比小于1代表了什么！是出货吗？

换手率小于2%就证明无主力状态，量比是当前的处于前五天当前的量，所以量比实时在变化的。你这只股票已经在高位，主力已经都出完货了，随时有下跌的可能！最新中长线100%稳赚获利方法和涨停板战法出炉方法简单实用！[垵頭條萊](#)

什么是量比、换手率、市盈率、内外比、委比和委量差？

量比是衡量相对成交量的指标。[條萊垵頭](#)

它是指股市开市后平均每分钟的成交量与过去5个交易日每分钟成交量之比。

其计算公式为：量比=现成交总手数 / 现累计开市时间(分) /

过去5日每分钟成交量 “换手率” 也称“周转率”，指在一定时间内市场中股票转手买卖的频率，是反映股票流通性强弱的指标之一。以样本总体的性质不同有不同的指标类型，如交易所所有上市股票的总换手率、基于某单个股票发行数量的换手率、基于某机构持有组合的换手率。 市盈率 (Price earnings ratio, 即P/E ratio) 也称“本益比”、“股价收益比率”或“市价盈利比率 (简称市盈率)”。市盈率是最常用来评估股价水平是否合理的指标之一，由股价除以年度每股盈余 (EP S) 得出 (以公司市值除以年度股东应占溢利亦可得出相同结果)。计算时，股价通常取最新收盘价，而EPS方面，若按已公布的上年度EPS计算，称为历史市盈率 (historical

P/E)；计算预估市盈率所用的EPS预估值，一般采用市场平均预估 (consensus e stimates)，即追踪公司业绩的机构收集多位分析师的预测所得到的预估平均值或中值。何谓合理的市盈率没有一定的准则。 内外比即内盘与外盘之比值

内盘：主动迎合买方的价格而成交的，为绿色，叫内盘；

外盘：主动去适应卖方的价格而成交的，为红色，叫外盘。 委比是金融或证券实盘操作中衡量某一时段买卖盘相对强度的指标，委比的取值自-100%到+100%，+100%表示全部的委托均是买盘，涨停的股票的委比一般是100%，而跌停是-100%。委比为0，意思是买入 (托单) 和卖出 (压单) 的数量相等，即委买：委卖=5:5。(比值为10的情况下)。

委量差是指当前盘中,委买总量与委卖总量的差额。其计算公式为 委量差 = 委买总量 - 委卖总量. 与委比一样,委量差也在一定程度上反映了买卖盘对价格的阻挡力度。在实际应用中,经常可以利用委量差排行,来寻找存在巨量委托买盘和卖盘的股票.买盘前三相加的量减去卖盘前三相加的量[萊垵頭條](#)